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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Quinta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 21 de Março de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  Nildo,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida 

a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido a Indicação de nº 17/2023, de Autoria 

do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que Indica Construção de uma 

areninha na Quadra do Maria Lima, ou no terreno junto ao Campo Municipal, em  

discussão O Vereador Percivaldo saudou a todos, disse que ja tinha feito essa 

reinvidicação, onde enfatizou que o governo do estado está fazendo as areninhas em 

várias cidades, e que o gestor possa está mobilizando esforços para conseguir uma 

para a nossa cidade. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 18/2023, de Autoria 

do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes,  que Indica A aquisição de dois pares 

de traves de tubo galvanizado, sendo um par de trave para o Campo do Rogerão no 

Rio Novo, e a outra para o campinho da Associação da Ponta , em  discussão o 
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Vereador Percivaldo salientou que na gestão anteior fez solicitação de pares de traves 

e foi atendido, e que essas duas localidades possam ser atendidas também.  ainda 

em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Wellington 

saudou a todos disse que vem a esse plenário com um pouco de revolta devido um 

fato ocorrido a dias átras onde o povo da Zona Rural foi mal atendido no hospital pela 

enfermeira e pelo médico Dr. Ilton e que a gestão e a secretaria de saúde venha a 

tomar providências, porque o pessoal se deslocou da zona rural com a maior 

dificuldade às 23 hs, buscando atendimento e foi mau recepcionado, onde a criança 

foi medicado e mandado pra casa, e não melhorou e teve que ir ser atendido no 

município de Ibirapitanga e encontra a 03 dias internado, falou que e praxe o povo da 

zona rural ser tratado mau no hospital . e muitas vezes o gestor não tem conhecimento 

desses atos desumano. E que recai sobre o gestor e os vereadores, e deixa aqui o 

apelo pra gestão tomar as devidas providências. Em seguida o vereador Nildo saudou 

a todos fez o registro do evento ocorrido em Salvador nos últimos dias 15, 16 e 17 de 

Abril desse ano em curso da SECAF. Onde foi realizado o 7º encontro estadual em 

Salvador, onde foi tratado de vários assuntos inclusive o de soberania alimentar, e 

participaram também do encontro 05 associações do nosso município, onde foi bem 

aproveitoso em relação as politicas públicas. Em seguida falou sobre a Jornada 

pedagógica que aconteceu ontem, onde uns dos pilares foi a educação humanizada. 

Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos em seguida solicitou do 

presidente da casa que mais uma vez encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa construir um ponto no início da Ponte do Pau D óleo, em cárater de 

urgência, outro ofício e pra realizar troca dos postes da comunidade da Sirriba , que 

estão caindo, outro ofício e solicitando que coloque iluminação nas proximidades da 

casa de Dona Nita no Pau D óleo. Outro ofício e solicitando da secretaria de saúde 
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que disponibilize um veiculo para conduzir as residências os pacientes que vão fazer 

exame em Itabuna e em Salvador. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a 

todos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar serviço de limpeza nas proximidades da Casa 

Paroquial até a residência da Sra. Cosminha, outro ofício e solicitando limpeza no 

fundo da casa do Sr. Domingos na Rua da Cachoeirinha devido ao excesso de 

muriçocas e a vala encontra-se entupida e necessitando urgente de manilhas, Outro 

ofício e solicitando melhorias na Rua próximo a residência do Sr. Nilmar pois a embasa 

escavou e encontra-se com muita lama. Em seguida o Vereador Luiz Campos 

mencionou sobre os 2400 metros de buraço existente em nosso município, falou sobre 

o prometimento feito por alguns deputados sobre o asfalto em um trecho do nosso 

município, mais até agora nada. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra 

ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  

às 10 h 12 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da 

Câmara Municipal de Igrapiúna em 21 de Março de 2023. 


